

偷狗男子开三轮撞警车拒捕

警民合力围堵将其抓获,男子称“觉得跟盗的狗很有缘”

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 焦冠丽 邢先进) 一男子在冠县盗狗时被人发现,遂驾驶大型三轮车逃窜,当民警赶到并令三轮车停车接受检查时,涉嫌盗狗男子却加速行驶,并连续撞击警车。在追出约 1500 米后,民警驾车将三轮车拦截,联合赶到的群众一起抓获嫌疑人。

冠县斜店派出所副所长焦成为介绍,6月4日下午5时许,他带领队员正在社庄中学开展走访活动,突然接到辖区内许盘村群众报警,称有一男子来村里偷狗,还开车撞人,非常猖狂。接到报警后,焦成为便带领队员迅速开车赶赴事发地点。

当民警驾车赶至辖区许盘桥东

约 100 米处时,工作人员发现一蓝色大型三轮车,正加速向东行驶。此时,一群众拦住警车,并向民警指认前面的三轮车就是偷狗人所开的车。民警随即调头追赶,另有两名群众也驾车加入了追赶队伍。

“因为三轮车一直在前方不停地左晃右晃,致使警车很难超越,大约追出约 1000 米后,疯狂逃窜的车辆被民警追上。”焦成为说,民警立即喊话,令三轮车停车接受检查,但就在这时意外发生了。“逃窜的三轮车猛打方向碰撞警车。”

当时焦成为坐在副驾驶位置,三轮车猛烈地撞击几乎将警车碰翻。“警车反光镜碰坏,车身上还有坑洼。”焦成为说。

在追出约 1500 米后,将三轮车行驶路线拦截。此时,赶来的七八十名群众也将回路截住,三轮车上男子见无路逃脱被迫将车停下,但却拒不下车。

焦成为说,许盘村一群众现场指认就是该男子偷狗,并确认车上的狼狗就是自己家的,民警迅速将驾驶三轮车男子制服。随后,被盗的狼狗被追回,并移交给狗主人,依法将涉嫌盗狗男子杨某带回派出所讯问。

据民警介绍,杨某驾驶大型三轮车从许盘村经过时,发现路边一家拴着的狼狗,遂产生歹意,将狗偷出带至车上。民警在询问时,杨某说“就是觉得和这条狗很有缘,想把狗带走。”

网购便宜电脑

货没收到还搭上三千多

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 本想在网购价格便宜电脑,却没想到一件货品没收到,还被骗走了三千多元。5日,市民安先生谈起此事就懊恼不已。

安先生说,一周前他在网上看到了一个销售手提电脑的网站,价格非常便宜加上他正需要几台。便和一名自称销售代表的人聊了半天,对方表示,货品价格低自然有价格低的特殊渠道,选定后当天即可发货。最终,安先生以 2200 元的价格购买了两台笔记本电脑和一部相机,并通过网银向对方支付了 200 元的定金。

安先生说,等了五六天后,他接到一名自称“送货员”的人打来的电话。“对方称已经到了聊城。但按照我们公司规定,我必须支付剩余的两千元货款,他才能送货上门。”安先生说,他本想先验货再交钱,对方却不同

意,还说他如果不相信,就把货品都拉回公司。没办法,他只好又把剩余的货款支付给了卖家。

“大概过了十分钟,那个送货员又打来电话,说货款已经收到,但因为手提电脑属于走私货物,我必须再交两千块钱的保证金才能发货。”安先生说,当时他也没多想,但由于手头没那么多钱,他只汇过去一千元。可他等了一个多小时,也迟迟等不到对方送来的货品。

“我当时非常生气,就想让他退钱,这些货不要了,可那个送货员的电话再也打不通。”安先生说,他赶紧在网上联系卖家的那位销售代表时,对方也不再管理他,他这才意识到自己被骗。“一分钱货品没见着,还搭上了三千多块钱,我这次就当买个教训,吃一堑长一智吧。希望其他市民也多注意,别因为贪便宜上当受骗。”安先生无奈地说。

超市大屏幕天天放音乐

附近居民嫌吵

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 5日,市民孙先生打电话反映,他家楼下开了一家超市,超市每天从早到晚播放音乐,晚上有时营业到 9 点多,不仅影响一家人休息,还吵得孩子学习不下去。

5日上午11点,记者来到位于振兴路与柳园路路口的这家超市,门口上方安置了一个巨大的显示屏,正在大声地播放各种广告和曲艺节目。站在远处,就能清楚地听到从屏幕旁喇叭里传出的音乐声。

“安了好长时间了,路过都吵得耳朵嗡嗡响。”附近市民徐女士告诉记者,她在超市后的星光·星海家园小区住,超市每天从早晨 7 点半开门,到晚上 9 点半关门,一直放着吵人的音乐,内容从戏曲、流行歌曲、表演啥都有。

徐女士说,女儿今年刚上初中,回家后中午需要休息,晚上需要写作业。但被楼下噪音一吵,很难专心做作业,中午一家人也休息不好。

记者采访发现,除了徐女士,附近不少居民都对超市播放音乐有意见,“能不吵吗,音乐开得这么大。本来路口汽车乱摁喇叭就恼人,再加上这里的噪音,可别让我们休息了。”

超市工作人员表示,大屏幕并不归他们管理。记者经多方打听,又联系到大屏幕负责人刘经理,他表示,大屏幕中午 12 点半就关闭,考虑到居民休息,下午 3 点半才开,晚上 8 点半关闭,声音已经调到了最低。“我有时晚上还会去听,专门买的单方向扩散音响,并不会影响周围住户。对于噪音这个问题,我们会尽量注意。”

轿车撞飞老人后逃逸

老人头部缝七针,昏迷了两天

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 6月2日下午,临清市临高路上发生一起交通事故,一辆黑色捷达把刚下班回家的老人撞飞后,迅速逃逸。事故现场散落着捷达车挡泥板和大灯碎片。老人头部缝了七针,昏迷两天后醒来。

老人的儿子芦先生告诉记者,老人今年 61 岁,家住临清市老赵庄乡十八里村,2日下午6点半,老人独自骑自行车在临高路上自西往东回家,一辆轿车突然从后面连人带车撞飞,老人头部重重摔在地上,流血不止。轿车一看闯了祸,不仅没下车查看,反而一加油门跑了。

附近路人看到老人被撞,赶紧拨打了 110 和 120 报警电话。临清市人民医院

急救车赶到后,医生迅速将老人送往医院抢救。

“老人住院后一直处于昏迷状态,今天刚刚醒过来。”芦先生生气地说,老人受伤严重,身上多处骨折,头部最厉害,一共缝了七针。芦先生表示,事发时正值下班时间,他估计周围应该有不少路人目击了事故过程。“谁如果有线索,希望能给我说一声,我的手机号 15954582143。”

记者了解到,2日下午,临清交警大队事故科赶到现场后,民警发现现场散落着轿车的挡泥板和雾灯碎片。从碎片民警判断,肇事的是一辆黑色新款捷达。并调取了周围路段的监控录像,目前正对此事做进一步调查。

千元押金条不慎丢失

该退的装修保证金难要回

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 高唐市民王先生在 2011 年为购买的新房装修时,向小区物业交纳了一千元装修保证金,但他不慎丢了押金条,向物业说明情况后,对方承诺帮忙查找单据存根,但押金退还一事至今“卡壳”。

王先生说,2011 年春天,他准备给新购买的房子装修时,根据要求,向小区物业交纳了一千元的装修保证金。“物业收装修保证金也是为了避免业主违章装修,怕破坏了墙体结构,我们都理解。”王先生说,根据约定,装修完后如果没有问题,钱就可以领回。在他装修期间,物业来看过几次装修情况,他的装修没有问题。之后,不到两个月就装修完房子的他,准备去物业领回装修保证金,却

怎么也找不到押金条。“那段时间,连搬家带装修,时间紧张也比较忙,也没怎么注意押金条,应该是丢了。”

王先生说,他当初交钱时,物业开具的押金条是一式两份,上面写明收费项目是“装修保证金”,还写有他的姓名、房号等信息。当时单据一份给了他,一份物业留底,即使他的弄丢,物业公司也可以找到存根。“押金条丢了之后,我就找到物业说明情况,希望物业能帮忙查询一下单据存根,好把钱领回来。”王先生说,当时物业的一位主管告诉他,物业的单据存根已经交到了济南总公司,可以帮他查一下,但不是太好找。此后,没等到消息的他找过物业五六次,但至今一千元装修保证金仍未领回。

“我是后期接管的物业,原来负

责物业的领导已经调走了。去年,该业主来找我,说过押金条丢失的问题,我当时也跟前负责人沟通过这件事。”5日,该小区物业的张经理介绍,他接管物业时,物业前负责人没有把前期收取的装修保证金和手续单据等留给他,而是直接交到了物业的济南总公司。如果要查询该业主的单据存根,需要济南方面的工作人员帮忙查询。

“当时,我也把这个情况跟业主说了,这个单子时间也有点长了,查起来可能有难度,但让济南那边尽量帮他查。”张经理说,后期该业主来找他时,他也告知过,如果单据实在查不到,也可以给他退还保证金,业主收到钱后写一张收到条就可以。但之后,该业主一直没来找过他。

70 年前被人送到东北代养,十几次回聊城寻亲无果

七旬老人盼找到亲人回归故里

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 70 年前因为家里困难,被人送到东北代养。虽然年事已高,找到亲人、回归故里的愿望却越来越强烈。今年 74 岁的张先生先后十多次从黑龙江回到老家聊城寻亲,却一直没有任何结果。

家住黑龙江省哈尔滨市的张先生生于 1938 年,今年 74 岁,据他回忆,大约在 1942 年的时候,山东、河北等地闹灾荒,很多人家都吃不上饭,他家也不例外,父母没有办法,只好将他送人,随后张先生被人几经辗转带到了黑龙江。“当时有吃的就不错了,很多人都把小孩子送人。”

“我一直没有忘记,我的家在山东,做梦都想找到亲人。”张先生告

诉记者,虽然他在东北成家立业,有了子女。特别是近些年生活水平提高了,按理说是该安享天伦。但记忆模糊的家乡和亲人,始终萦绕在心头,成为他解不开的心结。为此他十多次从东北坐火车到山东、河北等地打听。“其实我知道,这就像大海捞针一样困难,但还是心存侥幸吧,每当有线索我就亲自去查看。”

“由于是很多年前的事情了,具体地址我也记不清,只知道在临清、冠县、馆陶(原属聊城)这几个地方。”张先生说,他的生父母应该早已不在人世,他现在就想看看是否有兄弟姐妹或其他亲戚,这也是他寻亲的唯一希望。他表示,在

他看来,无论在东北待多久,那里终究是外地,在他内心深处,聊城是他永远的家乡。

如今张先生上了年纪,子女担心他身体受不了,多次劝他不要回山东寻亲。张先生的儿子说,老人现在身体不好,高血压、冠心病等,他们很担心父亲在路上出什么意外。“我们兄妹几个倒是想替父亲回来找,但除了过年平时没几天假期。”

最后,张先生表示,寻亲期间,倒是有一些人主动联系过他,但经过验证,都不是他的亲人。

读者如有线索,可拨打本报热线电话 8451234 或张先生手机 13074590099,让这位老人早日完成“回家”的心愿。